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І. Загальні положення 
 
Програма розроблена з метою створення умов для виконання районною 

державною адміністрацією делегованих їй районною радою повноважень, 
відповідно до Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве 
самоврядування в Україні», рішення районної ради №3\8 від 27.01.2021 року «Про 
делегування Старобільській районній державній адміністрації повноважень 
Старобільської районної ради» та для покращення системи державного 
управління, взаємодії із місцевим самоврядуванням, підвищення рівня та 
авторитету державної служби, діяльності управлінь та відділів органів державної 
виконавчої влади у Старобільському районі. 

Проєкт Програми підготовлений відділом соціально-економічного розвитку 
територій та відділом фінансів райдержадміністрації за участю структурних 
підрозділів райдержадміністрації. 

Реалізація програми дозволить районній державній адміністрації забезпечити 
виконання делегованих повноважень у повному обсязі та покращити показник 
соціально-економічного розвитку району. 

Як базове підгрунтя - за результатами моніторингу соціально-економічного 
розвитку райдержадміністрацій і виконкомів міських рад міст обласного значення 
(за січень-вересень 2020 року), Старобільський район зайняв 1 підсумкове 
рейтингове місце серед районів області (12 районів). 

 
ІІ. Мета програми 

 
Метою програми є належне забезпечення діяльності Старобільської районної 

державної адміністрації щодо виконання делегованих повноважень, створення 
умов для динамічного, збалансованого соціально-економічного розвитку району, 
підвищення дієвості управлінських рішень та покращення системи регіонального 
державного управління в цілому, розвиток співпраці та посилення взаємодії 
органів виконавчої влади з органами місцевого самоврядування. Напрямки 
діяльності зазначені в додатку 1. 

 
ІІІ. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма 

 
Протягом останніх років фінансування з загального фонду Державного 

бюджету не забезпечувало в повному обсязі проведення видатків до потреби на 
виконання делегованих районній державній адміністрації повноважень. 

Виходячи із вищевикладеного, основним напрямом даної програми є 
забезпечення виконання делегованих повноважень, передбачених ст. 44 Закону 



України «Про місцеве самоврядування в Україні» та взаємодії районної державної 
адміністрації з органами місцевого самоврядування щодо спільного вирішення 
питань економічного, соціального розвитку району:  

- здійснення правового забезпечення діяльності районної державної 
адміністрації;  

- надання підприємствам, установам, організаціям методичної та іншої 
практичної допомоги, спрямованої на правильне застосування, неухильне 
додержання актів законодавства;  

- проведення консультативної роботи та надання практичної допомоги з 
питань виконання місцевих бюджетів, забезпечення реалізації державної 
бюджетної політики на території району; 

- підготовка, дослідження аналітичних та інших матеріалів разом із 
структурними підрозділами районної державної адміністрації, територіальними 
органами міністерств про соціально-економічне і суспільно-політичне становище в 
районі, надання рекомендацій з даного питання;  

- надання практичної допомоги органам місцевого самоврядування, 
проведення навчань, семінарів, застосовуючи технічні засоби оповіщення і 
телекомунікаційні послуги у тому числі з виїздами в територіальні громади. 

 
ІV. Основні завдання програми та обґрунтування шляхів і засобів 

розв'язання проблеми. 
 
Керівництво районної державної адміністрації прагне створити атмосферу 

ділових і вимогливих відносин між органами виконавчої влади та місцевого 
самоврядування, трудовими колективами, громадськими формуваннями. 

У результаті виконання заходів Програми, співпраці структурних підрозділів 
районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади з 
органами місцевого самоврядування з питань поліпшення соціального захисту 
громадян, у сфері регулювання та використання земельних ресурсів, наповнення 
місцевих бюджетів та інших, забезпечиться злагоджена робота місцевих органів 
влади, усіх структурних підрозділів, установ і організацій. 
У межах і формах, визначених Конституцією України, статтею 44 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 14 Закону України «Про місцеві 
державні адміністрації», законами України, передбачається  вирішення питань, 
напрями діяльності , завдання та заходи згідно Додатку 1 до «Програми соціально-
економічного розвитку для забезпечення виконання Старобільською районною 
державною адміністрацією делегованих районною радою повноважень у 2021 
році». 
 

V. Очікувані результати виконання програми 
 



Виконання програми дасть змогу: 
- комплексно і відповідально виконувати управлінські функції по 

забезпеченню виконання делегованих повноважень; 
- забезпечити розвиток інвестиційної діяльності на території району; 
- поліпшити надання практичної т методичної допомоги органам місцевого 

самоврядування у здійсненні ними власних та делегованих повноважень; 
- забезпечення взаємодії та взаєморозуміння органів виконавчої влади, 

місцевого самоврядування, громадських організацій та населення району; 
- попередити та зменшити кількість порушень бюджетного законодавства 

всіма учасниками бюджетного процесу; 
- посилення контролю за наданням та використанням. 
 

VІ. Ресурсне забезпечення 
 

  Ресурсне забезпечення «Програми соціально-економічного розвитку для 
забезпечення виконання Старобільською районною державною адміністрацією 
делегованих Старобільською районною радою повноважень у 2021 році». 
 
 Реалізація програми передбачає фінансування заходів Програми за кошти 
різних джерел фінансування. 
 

VІІ. Координація та контроль за ходом виконання 
 

  Координація та контроль за ходом виконання «Програми соціально-
економічного розвитку для забезпечення виконання Старобільською районною 
державною адміністрацією делегованих  Старобільською районною радою 
повноважень у 2021 році». 

Організацію виконання Програми здійснює райдержадміністрація. 
Для оцінки ходу реалізації програмних завдань і заходів 

райдержадміністрація забезпечуватиме проведення моніторингу виконання 
Програми, а після завершення терміну дії – підготовку річного звіту про її 
виконання для звітування територіальній громаді, що затверджується районною 
радою. 

У ході виконання до Програми можуть вноситися зміни.  
Зміни до Програми затверджуються Старобільською районною радою за 

поданням Старобільської районної державної адміністрації. 
Координацію та контроль за ходом виконання програми здійснює 

Старобільська районна державна адміністрація та постійна комісія Старобільської 
районної ради з питань бюджету, та комунальної власності. 
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